

周邊應相對增建學校 扎希爾：房屋計劃竣工人口增



扎丽哈（左站者）为受惠居民送上援助金。（黄冰冰摄）

（吉隆坡2日讯）旺沙马朱国会议员扎希尔哈山指出，吉隆坡国会议员日前和首相署（联邦直辖区）部长扎丽哈进行3月一次的会议，并在集中讨论有关城市过度发展课题。

他目前位于敦拉萨镇吉隆坡市政局培训中心进行的联邦直辖区吉隆坡开斋节庆典上，受媒体询及时指出，据他所知，旺沙马朱今年会有3个房屋计划将会竣工，并交付钥匙给买家，这也意味着人口会有所增加，而周边的设施是否跟得上需求则很重要。

“相关的房屋，包括两个含有900个单位的房屋计划，以及1568个单位的房屋计划，即超过3000个单位的人口会搬迁至该区。”

他举例，他们讨论的方向也包括，当人口增加，对家庭中的青少年特别是学生来说，周边的教育机构是否可以容纳相关人数，可以符合人口增加的需求很是需要被重视。

他也提及，国会议员们也在会议上建议市政局应该在批准规划许可证前，让国会议员在许可证还未获得批准前知

情，以便在发展上提供建议和反馈，若不符合规范或不能被批准。

扎丽哈派居民援金

扎丽哈也到场为受惠居民送上援助金。其他出席者尚包括敦拉萨镇国会议员拿督斯里旺阿兹莎、士布爹国会议员郭素沁、吉隆坡市长拿督卡马鲁扎曼等人。

当扎丽哈受媒体问及她日前到访纳闽直辖区的收获和下一步计划时，她指她在走访期间出席由华为主导的精明纳闽活动，主要是为推介多用途精明柱（Smart Pole）以打造精明城市；为纳海上挑战（LISC）进行开幕等。

“我们发现通过体育项目，也可以是促进当地经济、旅游和团结的其中一个媒介。”

她也提及，至于在该直辖区成立的3特工队，其中有的特工队也专注关于纳闽与孟奴卜大桥，其中最新进展是他们已经和有关的利益相关者洽谈，之后将进行技术上的研究来探讨建造桥所需的经费。